

EDITAL Nº 51/2019 / DGP-REI - REITORIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – ESTÁGIO CURRICULAR NÃO OBRIGATÓRIO DE NÍVEL SUPERIOR

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO, usando de suas atribuições, TORNA PÚBLICO o presente Edital que retifica o Edital de nº 31/2019, no que segue:

1. No item 5.2.1, **onde se lê:**

“5.2.1 - A relação dos candidatos para a entrevista será divulgada no dia **29/07/2019** no site oficial do IFTM no endereço www.iftm.edu.br/concursos.”

Leia-se:

“5.2.1 - A relação dos candidatos para a entrevista será divulgada no dia **30/07/2019** no site oficial do IFTM no endereço www.iftm.edu.br/concursos.”

2. No item 8.1, **onde se lê:**

“8.1- O Resultado Preliminar Final do processo seletivo será divulgado até o dia **31/07/2019** no site do IFTM (www.iftm.edu.br/concursos).”

Leia-se:

“8.1- O Resultado Preliminar Final do processo seletivo será divulgado até o dia **01/08/2019** no site do IFTM (www.iftm.edu.br/concursos).”

5. No item 8.3, **onde se lê:**

“8.3 – O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no dia **09/08/2019**, no site do IFTM (www.iftm.edu.br/concursos).”

Leia-se:

“8.3 – O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no dia **12/08/2019**, no site do IFTM (www.iftm.edu.br/concursos).”

Uberaba, 30 de julho de 2019

JOSE ANTONIO BESSA
REITOR - SUBSTITUTO

